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熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

・ 回答期間
令和５年９月２７日（水）～１０月１２日（木）

・ 情報発信
熊谷市ホームページ
熊谷市メール配信サービス「メルくま」
熊谷市公式SNS

● 熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート



年代 回答数

１０代～ 13

２０代 168

３０代 263

４０代 318

５０代 388

６０代 183

７０代 87

８０代～ 10

ご回答いただき
ありがとうございました

１４３０ 件

居住地 回答数

熊谷市内 1165

市外（県内） 208

市外（県外） 57

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

● 熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート

・回答数



● 「熊谷」のイメージ

①
51.6 %

②
48.2%

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

1 スポーツのまち 738

2 さくらのまち 689

3 交通の便がよい（アクセスがよい）まち 362

4 自然が豊かなまち 301

5 文化・伝統のまち 301

6 農業が盛んなまち 233

7 商業が盛んなまち 81

8 子育てしやすいまち 51

9 スマートシティ 18

③
25.3％

④
21.0％

⑤
21.0％

⑦ 5.7％

⑥ 16.3％

⑧ 3.6％ ⑨ 1.3％



● 「熊谷」のイメージ

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

ラグビーリーグワン強豪「埼玉パナソニッ
クワイルドナイツ」を始め、４つのスポーツ
チームが本市を拠点に活躍し、ホーム戦には
たくさんのファンの方が応援に訪れます。
また、ラグビーワールドカップ2019開催

会場の一つにもなった「熊谷スポーツ文化公
園」を始め、様々なスポーツに対応できる施
設も充実しています。
スポーツをする・応援する・協力する環境

に恵まれた熊谷市です！

◀ ラグビーワールドカップ2019開催時には市内の小中学生が試合を観戦し
ました！（写真提供：市報１２月号インタビュー 田留さんご一家）

１位 スポーツのまち！



● 「熊谷」の魅力

①
71.1%

②
60.2%

④
38.1%

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

③
58.3%

⑤
27.3%

1 熊谷うちわ祭 1017

2 ラグビー 861

3 熊谷桜堤 834

4 【国宝】聖天山 545

5 五家宝 390

6 雪くま 287

7 いなり寿司 218

8 グライダー 199

9 スポーツ 196

10 荻野吟子 188

11 星溪園 101

⑥ 20.1%

⑦ 15.2%

⑧ 13.9%

⑨ 13.7%
⑩ 13.1% ⑪ 7.1%



● 「熊谷」の魅力

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

各町区12台の山車・屋台が熊谷囃子と共に
市街地を巡行する様子は、その絢爛豪華さか
ら「関東一の祇園」と称されています。

3日間行われる祭のクライマックスでは、
あちらこちらの街角で曳っ合せ叩き合いが繰
り広げられながら、山車・屋台がお祭り広場
に集結します。ライトアップされた山車・屋
台、熊谷囃子の音色、人々の熱気。訪れた人
誰をも魅了する、熊谷が誇る祭りです！

◀今年、約3年ぶりに通常開催に近い形で行われた熊谷うちわ祭。多くの人
が訪れました。

１位 熊谷うちわ祭！

ひ



● 主なご意見（自由記述）

都会でなく、田舎でない

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

中途半端

熊谷のイメージ

晴天率が高い☀

今まさに新しく生
まれ変わろうと動
き始めている

災害が少ない
群馬が近い

熊谷の魅力

新幹線や快速が停車する

うどん、小麦！

おいしいラーメン屋や
楽しめる居酒屋がある😊

不自由ない範囲で
何でもある点が魅力

公園が多い

魅力はない

熊谷は「○○なまち」

便利なまち

住みやすく安心して
暮らせるまち 災害が

少ないまち

住んでいて困らないが
わくわくはしないまち

PRポイントがなかなか
絞れないまち

普通なまち
ちょうどいい



● いただいたご意見をもとに…

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

市報くまがや12月号では
「ウェルビーイング」をキーワードに
熊谷に暮らす人・かかわる人の声を紹介しています！



● インタビュー① #熊谷のラグビーとわたし

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

「ラグビー」がきっかけで熊谷に移住した
田留さん一家

— のびのび遊ぶ子どもたち
を見て、熊谷に来て良かっ

たと思いました。



● インタビュー② #妻沼聖天山とわたし

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

境内にお店を構える
高橋さん

— 記憶を思い返すといつも
聖天様があります。



● インタビュー③ ＃交通の要衝とわたし

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

JR熊谷駅で働く
明石さん

— こんなにもお客様の層が
多様なのは、利用できる交
通手段が豊富な熊谷駅なら

ではだと思います。



● 市報くまがや１２月号

熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
- 結果をお伝えします -

自治会を通して配布のほか、
各公共施設、駅連絡所、さくらめいと などで配布しています。

ぜひお読みください♪



熊谷に暮らす人・かかわる人へのアンケート
ご協力いただきありがとうございました。


